
ARTICULACIONES AXIALES

MARCA MODELO AÑO ESPECIFICACIONES IMAGEN MEDIDAS OEM CODIGO

ASIA MOTORS

Asia Motors Topic 93/99 AXIAL _ reforzada L=183mm_ copa M17x1 ext_ vara M14x1,5 ext S083-32-115 AX-60322

AUDI

Audi A4 95/00 AXIAL _ Gen. (8D2, 8D5, B5) _ incluye QUATTRO, 
AVANT L=129mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 4D0 422 821 AX-60352

Audi A4 00/09 AXIAL _ Gen. (8E2, B6, 8H7, 8HE, 8ED, EC) _ 
incluye QUATTRO, AVANT L=129mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 8E0 422 821 AX-60352

Audi A6 97/05 AXIAL _ Gen. (4B, C5) _ incluye QUATTRO, 
AVANT L=129mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 4D0 422 821 AX-60352

Audi A8 95/02 AXIAL _ Gen. (4D2, 4D8) _ incluye QUATTRO L=129mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 4D0 422 821 AX-60352

Audi Allroad 00/05 AXIAL _ Gen. (4BH) _ QUATTRO L=129mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 4D0 422 821 AX-60352

Audi RS4 00/01 AXIAL _ Gen. (8D5, B5) L=129mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 4D0 422 821 AX-60352

Audi RS4 04/09 AXIAL _ Gen. (EC, 8H7, 8HE, 8ED) L=129mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 8E0 422 821 AX-60352

Audi RS6 02/05 AXIAL _ Gen. (4B, C5) _ QUATTRO, incluye 
AVANT L=129mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 4D0 422 821 AX-60352

Audi S4 95/01 AXIAL _ Gen. (8D2, 8D5, B5) _ QUATTRO L=129mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 4D0 422 821 AX-60352

Audi S4 03/09 AXIAL _ Gen. (8E2, B6, 8H7, 8HE, 8ED, EC) _ 
QUATTRO L=129mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 8E0 422 821 AX-60352

Audi S6 99/05 AXIAL _ Gen. (4B, C5) _ QUATTRO L=129mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 4D0 422 821 AX-60352

Audi S8 96/02 AXIAL _ Gen. (4D2, 4D8) _ QUATTRO L=129mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 4D0 422 821 AX-60352

Audi A3 96/98 AXIAL _ Gen. I (8L) _ chasis -> 8L-W-050 421 _ 
hidrÁulico ZF L=342mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 1JO 422 807 A AX-60366



Audi A3 98/06 AXIAL _ Gen. I (8L) _ chasis 8LW050422 -> _ 
hidrÁulico ZF L=321mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 1JO 422 807 B AX-60385

Audi S3 99/ AXIAL _ Gen. (8L1) _ incluye QUATTRO L=330,5mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 
ext 8N0 422 803 A AX-60441

Audi TT 99/06 AXIAL _ Gen. I (8N) _ incluye QUATTRO L=330,5mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 
ext 8N0 422 803 A AX-60441

Audi A3 06/12 AXIAL _ Gen. II (8P) _ incluye QUATTRO _ 
elÉctrico L=310mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 1KO 423 810 A AX-60490

Audi Q3 11/19 AXIAL _ Gen. I (8U) _ elÉctrico L=310mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 1K0 423 810 A AX-60490

Audi S3 06/ AXIAL _ Gen. (8P1, 8PA) _ incluye QUATTRO _ 
elÉctrico L=310mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 1K0 423 810 A AX-60490

Audi Q7 06/15 AXIAL _ Gen. (4L) L=287mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 7L0 422 821 AX-60502

BMW

Bmw 3 Series 90/00 AXIAL _ Gen. (E36) _ incluye M SERIES L=205mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 32 11 1 136 133 AX-60345

Bmw Z Series 95/03 AXIAL _ Gen. (E36) _ Z3, Z3 M L=205mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 32 11 1 136 133 AX-60345

Bmw 5 Series 95/03 AXIAL _ Gen. (E39) _ 520, 523, 525, 528, 530 _ 
hidrÁulico L=172mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M16x1 ext 32 11 1 091 767 AX-60438

Bmw 8 Series 00/03 AXIAL _ Gen. (E52) _ Z8 _ hidrÁulico L=172mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M16x1 ext 32 11 1 091 767 AX-60438

Bmw Z Series 00/03 AXIAL _ Gen. (E52) _ Z8 _ hidrÁulico L=172mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M16x1 ext 32 11 1 091 767 AX-60438

Bmw 3 Series 97/06 AXIAL _ Gen. (E46) _ incluye M SERIES L=205mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 32 11 1 096 897 AX-60443

Bmw Z Series 03/ AXIAL _ Gen. (E85) _ Z4 L=205mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 32 11 1 096 897 AX-60443

CHERY

Chery QQ 11/19 AXIAL _ Gen. I (S11) L=249mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext S11-3400010BB AX-60528

Chery QQ 15/19 AXIAL _ Gen. II (S15) L=249mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext S11-3400010BB AX-60528

CHEVROLET

Chevrolet Chevette 73/94 AXIAL L=244mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 int 7 317 075 AX-60309

Chevrolet Corsa 94/99 AXIAL _ ÍTEM SUBSTITU?DO POR 680028 - - AX-60310

Chevrolet Corsa 94/99 AXIAL _ mecÁnico Saginaw/DHB L=323mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 3 22 155 AX-60311



Chevrolet Tigra 97/00 AXIAL _ usar con extremo 335025 _ mecÁnico L=323mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 3 22 155 AX-60311

Chevrolet Lumina - AXIAL _ Gen. (APV) _ íTEM SUBSTITUíDO POR 
680156 - - AX-60323

Chevrolet Vectra 97/07 AXIAL _ Gen. II _ sin respiro _ hidrÁulico 
Saginaw/DHB L=344mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 90 498 182 AX-60325

Chevrolet Corsa 94/99 AXIAL _ mecÁnico ZF L=308mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 81 249 006 AX-60326

Chevrolet Vectra 97/07 AXIAL _ Gen. II _ con respiro _ hidrÁulico ZF L=344mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3 24 186 AX-60357

Chevrolet Celta 01/15 AXIAL _ mecÁnico L=323mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 93 296 754 AX-60360

Chevrolet Corsa 94/01 AXIAL _ usar con extremo 335074 _ mecÁnico L=323mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 93 296 754 AX-60360

Chevrolet Corsa 02/ AXIAL _ CLASSIC _ mecÁnico L=323mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 93 296 754 AX-60360

Chevrolet Montana 11/ AXIAL _ mecÁnico L=323mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 93 296 754 AX-60360

Chevrolet Prisma 06/12 AXIAL _ mecÁnico L=323mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 93 296 754 AX-60360

Chevrolet Tigra 97/00 AXIAL _ usar con extremo 335074 _ mecÁnico L=323mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 93 296 754 AX-60360

Chevrolet Celta 01/15 AXIAL _ hidrÁulico DHB L=283mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 93 296 755 AX-60363

Chevrolet Corsa 94/01 AXIAL _ hidrÁulico DHB L=283mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 93 296 755 AX-60363

Chevrolet Corsa 02/ AXIAL _ CLASSIC _ hidrÁulico L=283mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 93 296 755 AX-60363

Chevrolet Prisma 06/12 AXIAL _ hidrÁulico L=283mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 93 296 755 AX-60363

Chevrolet Tigra 97/00 AXIAL _ hidrÁulico DHB L=283mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 93 296 755 AX-60363

Chevrolet Astra 99/11 AXIAL L=282mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 93 284 991 AX-60368

Chevrolet Vectra 07/11 AXIAL _ Gen. III _ incluye GT _ hidrÁulico/electro-
hidrÁulico L=282mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 93 284 991 AX-60368

Chevrolet Zafira 01/12 AXIAL L=282mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 93 284 991 AX-60368

Chevrolet Grand Vitara 01/08 AXIAL _ hidrÁulico L=230mm_ copa M16x1 ext_ vara M14x1,5 ext 93 324 010 AX-60400



Chevrolet Vitara 98/04 AXIAL _ hidrÁulico L=230mm_ copa M16x1 ext_ vara M14x1,5 ext 93 324 010 AX-60400

Chevrolet Lumina 90/96 AXIAL _ Gen. (APV) _ hidrÁulico Saginaw L=310mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 7 843 301 AX-60422

Chevrolet Corsa 94/99 AXIAL _ hidrÁulico L=278mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 26 032 284 AX-60433

Chevrolet Tigra 97/00 AXIAL _ usar con extremo 335025 _ hidrÁulico L=278mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 26 032 284 AX-60433

Chevrolet Corsa 02/12 AXIAL _ Gen. II _ CORSA 2 _ hidrÁulico DHB L=275mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 93 388 624 AX-60439

Chevrolet Meriva 02/12 AXIAL _ hidrÁulico L=275mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 93 388 624 AX-60439

Chevrolet Montana 04/10 AXIAL _ hidrÁulico L=275mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 93 388 624 AX-60439

Chevrolet Corsa 02/12 AXIAL _ Gen. II _ CORSA 2 _ mecÁnico DHB L=299,5mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 
ext 93 388 623 AX-60440

Chevrolet Meriva 02/04 AXIAL _ elÉctrico L=299,5mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 
ext 93 388 623 AX-60440

Chevrolet Montana 04/05 AXIAL _ mecÁnico L=299,5mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 
ext 93 388 623 AX-60440

Chevrolet Luv 81/90 AXIAL _ 4x4 - Pick up L=255mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 54 43 500 953 AX-60465

Chevrolet Corsa 05/11 AXIAL _ elÉctrico L=297mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 93 339 685 AX-60487

Chevrolet Montana 05/10 AXIAL _ mecÁnico L=297mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 93 339 685 AX-60487

Chevrolet Aveo 09/14 AXIAL _ mecÁnico L=200mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 96 545 300 AX-60506

Chevrolet Agile 09/16 AXIAL L=275mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 94 737 107 AX-60511

Chevrolet Montana 11/ AXIAL _ hidrÁulico L=275mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 94 737 107 AX-60511

Chevrolet Captiva 08/18 AXIAL L=327mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 19 149 839 AX-60513

Chevrolet Aveo 09/14 AXIAL _ hidrÁulico L=200mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 95 961 355 AX-60525

Chevrolet Spark 09/11 AXIAL _ Gen. (M250) _ mecÁnico L=252mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 93 741 074 AX-60526

Chevrolet Montana 11/ AXIAL _ hidrÁulico L=281mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 94 754 803 AX-60531



Chevrolet C6 13/16 AXIAL _ torque mÁx. de ajuste de la copa= 
75Nm _ hidrÁulico L=328mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 95 218 372 AX-60532

Chevrolet Onix 12/16 AXIAL _ Gen. I _ torque mÁx. de ajuste de la 
copa= 75Nm _ hidrÁulico L=328mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 95 218 372 AX-60532

Chevrolet Prisma 13/16 AXIAL _ torque mÁx. de ajuste de la copa= 
75Nm _ hidrÁulico L=328mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 95 218 372 AX-60532

Chevrolet Sonic 12/ AXIAL L=328mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 95 218 372 AX-60532

Chevrolet Spin 12/16 AXIAL _ torque mÁx. de ajuste de la copa= 
75Nm _ hidrÁulico L=328mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 95 218 372 AX-60532

Chevrolet Cruze 11/17 AXIAL _ ElÉctrico / Hidro-elÉctrico L=291mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 13 286 687 AX-60535

Chevrolet Captiva 08/18 AXIAL _ elÉctrico L=331mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 25 908 147 AX-60541

Chevrolet S-10 12/16 AXIAL _ 4x2, 4x4 L=320mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 52 100 209 AX-60542

Chevrolet Trailblazer 17/ AXIAL _ 4x2, 4x4 L=320mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 52 100 209 AX-60542

Chevrolet S-10 17/ AXIAL _ 4x2, 4x4 _ elÉctrico L=330mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 52 126 987 AX-60555

Chevrolet Trailblazer 17/ AXIAL _ 4x2, 4x4 _ elÉctrico L=330mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 52 126 987 AX-60555

Chevrolet C6 17/20 AXIAL _ torque mÁx. de ajuste de la copa= 
75Nm _ elÉctrico L=275mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 52 112 624 AX-60559

Chevrolet Onix 17/ AXIAL _ Gen. I _ torque mÁx. de ajuste de la 
copa= 75Nm _ elÉctrico L=275mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 52 112 624 AX-60559

Chevrolet Prisma 17/ AXIAL _ torque mÁx. de ajuste de la copa= 
75Nm _ elÉctrico L=275mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 52 112 624 AX-60559

Chevrolet Spin 17/ AXIAL _ torque mÁx. de ajuste de la copa= 
75Nm _ elÉctrico L=275mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 52 112 624 AX-60559

Chevrolet Tracker 18/ AXIAL _ torque mÁx. de ajuste de la copa= 
75Nm _ elÉctrico L=336mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 95 952 929 AX-60564

CHRYSLER

Chrysler Sebring 95/00 AXIAL _ excepto convertible _ hidrÁulico L=238mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext MB949343 AX-60343

Chrysler Sebring 96/05 AXIAL _ convertible _ reforzada L=207mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext - AX-60361

Chrysler Stratus 95/00 AXIAL _ reforzada L=207mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext - AX-60361

Chrysler Caravan 84/95 AXIAL _ hidrÁulico TRW L=305mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 4 333 450 AX-60372



Chrysler Daytona 87/93 AXIAL _ hidrÁulico TRW L=305mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 4 333 450 AX-60372

Chrysler Grand Caravan 84/95 AXIAL _ hidrÁulico TRW L=305mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 4 333 450 AX-60372

Chrysler Neon 95/99 AXIAL _ hidrÁulico TRW L=305mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 4 333 450 AX-60372

Chrysler Caravan 96/00 AXIAL _ hidrÁulico L=315mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext ES3463 AX-60374

Chrysler Grand Caravan 96/00 AXIAL _ hidrÁulico L=315mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext ES3463 AX-60374

Chrysler Grand Voyager 96/00 AXIAL _ Gen. II (GS) _ hidrÁulico L=315mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext ES3463 AX-60374

Chrysler Neon 99/01 AXIAL _ hidrÁulico L=315mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 5272421AE AX-60374

Chrysler Voyager 96/00 AXIAL _ hidrÁulico L=315mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext ES3463 AX-60374

Chrysler PT Cruiser - AXIAL _ ÍTEM SUBSTITUÍDO POR 680282 - - AX-60455

Chrysler Neon 99/02 AXIAL _ hidrÁulico L=295mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 68040222AA AX-60483

Chrysler PT Cruiser 01/06 AXIAL _ hidrÁulico L=295mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 68040222AA AX-60483

Chrysler Caravan 05/07 AXIAL L=298mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 68019642AA AX-60505

Chrysler Grand Caravan 05/07 AXIAL L=298mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 68019642AA AX-60505

Chrysler Caravan 01/04 AXIAL L=296mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 4743453AD AX-60507

Chrysler Grand Caravan 01/04 AXIAL L=296mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 4743453AD AX-60507

Chrysler PT Cruiser 07/10 AXIAL _ hidrÁulico L=283mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext - AX-60537

CITROEN

Citroen C15 84/97 AXIAL _ gasolina _ hidrÁulico/mecÁnico L=269mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 95 560 858 AX-60315

Citroen C15 84/97 AXIAL _ hidrÁulico/mecÁnico L=317mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 96 136 394 AX-60317

Citroen Xantia 93/02 AXIAL _ Gen. (X1, X2) _ 1.8, 2.0 L=317mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 96 136 394 AX-60317

Citroen Evasion 94/02 AXIAL _ Gen. (22, U6) _ hidrÁulico L=309mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3812 A4 AX-60356



Citroen Jumper 94/ AXIAL _ Gen. (230P, 230L, 244, Z) _ reforzada _ 
hidrÁulico L=320mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 4018 A4 AX-60369

Citroen XM 89/94 AXIAL _ Gen. (Y3) _ incluye BREAK L=299mm_ copa M12x1 ext_ vara ?18 M14x1,5 
int 96 032 460 AX-60383

Citroen Xantia 95/99 AXIAL _ Gen. (X1, X2) L=315mm_ copa M12x1 ext_ vara ?20 M14x1,5 
int 3812 A9 AX-60394

Citroen Berlingo 98/07 AXIAL _ Gen. (MF M_) _ hidrÁulico/mecÁnico L=339mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 3812 C0 AX-60397

Citroen Xsara 97/04 AXIAL _ incluye BREAK _ hidrÁulico/mecÁnico L=339mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 3812 C0 AX-60397

Citroen Xsara Picasso 99/12 AXIAL _ Gen. (N68) _ hidrÁulico/mecÁnico L=339mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 3812 C0 AX-60397

Citroen ZX 91/98 AXIAL _ Gen. (N2) _ incluye BREAK _ 
hidrÁulico/mecÁnico L=339mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 3812 C0 AX-60397

Citroen Jumper 94/ AXIAL _ Gen. (230P, 230L, 244, Z) _ reforzada _ 
mecÁnico L=318mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 9 945 385 AX-60424

Citroen C5 01/08 AXIAL _ Gen. I (DC, DE) _ hidrÁulico L=183mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 int 3812 C8 AX-60450

Citroen C4 09/ AXIAL _ Hatchback - chasis -> 10310 _ hidrÁulico L=324mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 int 3812 E0 AX-60453

Citroen XM 94/00 AXIAL _ Gen. (Y4) _ incluye BREAK L=297mm_ copa M12x1 ext_ vara ?22 M16x1,5 
int 3812 A6 AX-60460

Citroen C3 02/13 AXIAL _ Gen. I (FC) _ elÉctrico L=237mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 3812 E1 AX-60462

Citroen Saxo 96/03 AXIAL _ Gen. (S0, S1) _ central L=212mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3817 47 AX-60482

Citroen C4 04/12 AXIAL _ Gen. (LA_, LC_) _ hatchback, sedan, VTR - 
chasis 10311 -> _ hidrÁulico L=342mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 3812 E5 AX-60493

Citroen C5 09/ AXIAL _ Gen. II (RD, TD) L=105mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 3812 E7 AX-60494

Citroen C6 05/ AXIAL _ Gen. (TD) L=105mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 3812 E7 AX-60494

Citroen C4 Lounge 13/ AXIAL _ Gen. II (B7) L=278mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3812 F2 AX-60529

Citroen DS4 12/ AXIAL L=278mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3812 F2 AX-60529

Citroen C4 Grand 
Picasso 07/14 AXIAL _ Gen. (UA_) _ hidrÁulico L=313mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 3812 E9 AX-60538

Citroen C4 Picasso 07/ AXIAL _ Gen. (UD_) _ hidrÁulico L=313mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 3812 E9 AX-60538



Citroen C3 Aircross 10/15 AXIAL _ hidrÁulico L=237mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3812 G1 AX-60543

Citroen C3 Picasso 11/ AXIAL L=224mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3812 G0 AX-60544

Citroen C3 13/ AXIAL _ elÉctrico L=235mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 3812F6 AX-60547

DAEWOO

Daewoo Nubira 97/99 AXIAL _ con respiro _ hidrÁulico ZF L=344mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3 24 186 AX-60357

Daewoo Matiz 00/08 AXIAL _ Gen. (M100) L=252mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext - AX-60526

DAIHATSU

Daihatsu Terios 97/99 AXIAL _ hidrÁulico L=295mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 45460-87401 AX-60402

Daihatsu Charade 89/99 AXIAL _ Gen. III, IV _ mecÁnico L=245mm_ copa M11x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext 45503-87708 AX-60404

Daihatsu Cuore 96/98 AXIAL _ Gen. (L5) _ hidrÁulico/mecÁnico L=208,7mm_ copa M11x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext 45503-97203 AX-60405

Daihatsu Mira 85/98 AXIAL _ hidrÁulico/mecÁnico L=208,7mm_ copa M11x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext 45503-97203 AX-60405

DODGE

Dodge Stratus 95/99 AXIAL _ reforzada L=207mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext - AX-60361

Dodge Caravan 86/95 AXIAL _ hidrÁulico TRW L=305mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 4 333 450 AX-60372

Dodge Dakota 87/96 AXIAL _ 4x2 _ hidrÁulico TRW L=305mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 4 333 450 AX-60372

Dodge Daytona 86/93 AXIAL _ hidrÁulico TRW L=305mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 4 333 450 AX-60372

Dodge Grand Caravan 84/95 AXIAL _ hidrÁulico TRW L=305mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 4 333 450 AX-60372

Dodge Neon 95/99 AXIAL _ hidrÁulico TRW L=305mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 4 333 450 AX-60372

Dodge Spirit 89/95 AXIAL _ hidrÁulico TRW L=305mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 4 333 450 AX-60372

Dodge Caravan 96/00 AXIAL _ hidrÁulico L=315mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext ES3463 AX-60374

Dodge Grand Caravan 96/00 AXIAL _ hidrÁulico L=315mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext ES3463 AX-60374

Dodge Neon 00/01 AXIAL _ hidrÁulico L=315mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext ES3463 AX-60374



Dodge Dakota 97/01 AXIAL _ 4x2, 4x4 _ hidrÁulico L=241mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M15x1,5 ext 52038889 AX-60392

Dodge 1500 71/91 AXIAL _ mecÁnico Trinter L=236,5mm_ copa M16x1,5 int_ vara M14x1,5 
int 7 13 052 712 AX-60427

Dodge 1500 71/91 AXIAL _ mecÁnico Indaltmec L=236,5mm_ copa M19x1,25 int_ vara M14x1,5 
int - AX-60428

Dodge 1500 71/91 AXIAL _ mecÁnico Burman L=222mm_ copa M22x1,25 int_ vara M14x1,5 int - AX-60429

Dodge Dakota 98/99 AXIAL _ 4x2 L=345mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M15x1,5 ext EV351 AX-60431

Dodge Stealth 91/96 AXIAL L=325mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext MB844695 AX-60467

Dodge Neon 00/05 AXIAL _ hidrÁulico L=295mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 68040222AA AX-60483

Dodge Caravan 05/07 AXIAL L=298mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 68019642AA AX-60505

Dodge Grand Caravan 05/07 AXIAL L=298mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 68019642AA AX-60505

Dodge Caravan 01/04 AXIAL L=296mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 4743453AD AX-60507

Dodge Grand Caravan 01/04 AXIAL L=296mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 4743453AD AX-60507

Dodge Ram 03/12 AXIAL _ 1500, 2500, 3500, 4x2 L=348mm_ copa M24x1,5 ext_ vara M18x1,5 ext - AX-60512

FIAT

Fiat 128 69/85 AXIAL _ mecÁnico L=138mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1 ext 4 318 655 AX-60300

Fiat 133 74/79 AXIAL _ origen: Europa _ chasis -> 110923 _ 
mecÁnico L=138mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1 ext 4 318 655 AX-60300

Fiat 147 77/ AXIAL _ CL1100, BRÍO, SORPASSO _ mecÁnico L=138mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1 ext 7 073 201 AX-60300

Fiat Panda 80/82 AXIAL _ Gen. I (141) _ origen: Europa _ 
mecÁnico L=138mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1 ext 4 318 655 AX-60300

Fiat 126 87/00 AXIAL _ origen: Europa _ mecÁnico L=197mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 5 960 321 AX-60301

Fiat 127 82/86 AXIAL _ origen: Europa _ mecÁnico L=197mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 5 960 321 AX-60301

Fiat 128 82/84 AXIAL _ mecÁnico L=197mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 5 960 321 AX-60301

Fiat 147 82/97 AXIAL _ mecÁnico L=197mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 5 960 321 AX-60301



Fiat Duna 87/91 AXIAL _ Gen. (146B) _ mecÁnico L=197mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 5 960 321 AX-60301

Fiat Fiorino 89/95 AXIAL _ mecÁnico L=197mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 5 960 321 AX-60301

Fiat Panda 82/84 AXIAL _ Gen. I (141) _ origen: Europa _ 
mecÁnico L=197mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 5 960 321 AX-60301

Fiat Uno 84/91 AXIAL _ mecÁnico L=197mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 5 960 321 AX-60301

Fiat Duna 90/01 AXIAL _ Gen. (146B) _ incluye WEEKEND _ 
mecÁnico L=219mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 7 076 231 AX-60302

Fiat Fiorino 95/14 AXIAL _ mecÁnico L=219mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 7 076 231 AX-60302

Fiat Uno 91/14 AXIAL _ mecÁnico L=219mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 7 076 231 AX-60302

Fiat Tempra 92/94 AXIAL _ Gen. (159) _ hidrÁulico DHB L=258mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 075 780 AX-60303

Fiat Brava 95/01 AXIAL _ Gen. I (182) _ hidrÁulico L=267mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 9 941 625 AX-60312

Fiat Bravo 95/01 AXIAL _ Gen. I (182) _ hidrÁulico L=267mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 9 941 625 AX-60312

Fiat Tempra 89/97 AXIAL _ Gen. (159) _ SW _ hidrÁulico L=267mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 9 941 625 AX-60312

Fiat Tempra 89/97 AXIAL _ Gen. (159) _ hidrÁulico L=267mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 9 941 625 AX-60312

Fiat Tempra 94/97 AXIAL _ Gen. (159) _ SW _ hidrÁulico L=267mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 9 941 625 AX-60312

Fiat Tipo 87/97 AXIAL _ Gen. (160) _ hidrÁulico L=267mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 9 941 625 AX-60312

Fiat Tipo 93/97 AXIAL _ Gen. (160) _ hidrÁulico L=267mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 9 941 625 AX-60312

Fiat Tempra 92/94 AXIAL _ Gen. (159) _ hidrÁulico TRW L=240mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 471 144 AX-60313

Fiat Idea 05/ AXIAL _ incluye ADVENTURE _ hidrÁulico L=270mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 081 851 AX-60321

Fiat Palio 01/ AXIAL _ Gen. II, III _ incluye WEEKEND, 
ADVENTURE _ hidrÁulico L=270mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 081 851 AX-60321

Fiat Siena 01/ AXIAL _ Gen. II, III _ hidrÁulico L=270mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 081 851 AX-60321

Fiat Strada 99/ AXIAL _ Gen. I, II, III _ incluye ADVENTURE _ 
hidrÁulico L=270mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 081 851 AX-60321



Fiat Tempra 92/99 AXIAL _ Gen. (159) _ hidrÁulico TRW/DHB L=270mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 081 851 AX-60321

Fiat Palio 96/02 AXIAL _ Gen. I _ incluye WEEKEND _ mecÁnico L=283mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 079 388 AX-60327

Fiat Siena 98/00 AXIAL _ Gen. I _ mecÁnico L=283mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 079 388 AX-60327

Fiat Duna 90/01 AXIAL _ Gen. (146B) _ incluye WEEKEND _ 
hidrÁulico L=192mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 077 206 AX-60332

Fiat Fiorino 95/14 AXIAL _ hidrÁulico L=192mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 077 206 AX-60332

Fiat Uno 91/14 AXIAL _ hidrÁulico L=192mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 077 206 AX-60332

Fiat Palio 96/02 AXIAL _ Gen. I _ incluye WEEKEND _ hidrÁulico L=282mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 079 382 AX-60337

Fiat Siena 98/00 AXIAL _ Gen. I _ hidrÁulico L=282mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 079 382 AX-60337

Fiat Brava 99/04 AXIAL _ Gen. I (182) _ hidrÁulico L=309mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 9 947 713 AX-60356

Fiat Coupe 93/00 AXIAL _ Gen. (FA/175) _ usar con extremo 
335117 _ hidrÁulico L=309mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 9 947 713 AX-60356

Fiat Marea 98/08 AXIAL _ Gen. (185) _ 1.8, 2.0, 2.4, incluye 
WEEKEND _ hidrÁulico L=309mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 9 947 713 AX-60356

Fiat Ducato 94/ AXIAL _ Gen. (230, 230L) _ reforzada _ 
hidrÁulico L=320mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 4018 A4 AX-60369

Fiat Palio 01/ AXIAL _ Gen. II, III _ incluye WEEKEND _ 
mecÁnico L=270mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 081 842 AX-60384

Fiat Siena 01/12 AXIAL _ Gen. II, III _ mecÁnico L=270mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 081 842 AX-60384

Fiat Strada 99/ AXIAL _ Gen. I, II, III _ mecÁnico L=270mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 081 842 AX-60384

Fiat Coupe 93/00 AXIAL _ Gen. (FA/175) _ usar con extremo 
335118 _ hidrÁulico

L=290,6mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 
ext 9 947 718 AX-60399

Fiat Marea 98/08 AXIAL _ Gen. (185) _ turbo, incluye WEEKEND _ 
hidrÁulico

L=290,6mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 
ext 9 947 718 AX-60399

Fiat Ducato 81/94 AXIAL _ Gen. (280, 290) _ mecÁnico L=291,7mm_ copa M16x1,5 int_ vara M16x1,5 
ext 97 50 001 180 AX-60412

Fiat 131 82/84 AXIAL _ origen: Europa _ mecÁnico L=274mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 7 633 721 AX-60413

Fiat Brava 95/01 AXIAL _ Gen. I (182) _ origen: Europa _ 
mecÁnico L=274mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 7 633 721 AX-60413



Fiat Bravo 95/01 AXIAL _ Gen. I (182) _ origen: Europa _ 
mecÁnico L=274mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 7 633 721 AX-60413

Fiat Regatta 83/90 AXIAL _ Gen. (149) _ mecÁnico L=274mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 7 633 721 AX-60413

Fiat Tempra 90/97 AXIAL _ Gen. (159) _ origen: Europa _ mecÁnico L=274mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 7 633 721 AX-60413

Fiat Tempra 94/97 AXIAL _ Gen. (159) _ SW _ mecÁnico L=274mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 7 633 721 AX-60413

Fiat Tipo 88/95 AXIAL _ Gen. (160) _ origen: Europa _ mecÁnico L=274mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 7 633 721 AX-60413

Fiat Regatta 83/96 AXIAL _ Gen. (149) _ hidrÁulico L=250mm_ copa M14x1,5 _ vara M12x1,5 9 939 038 AX-60421

Fiat Ducato 94/02 AXIAL _ Gen. (230, 230L) _ reforzada _ mecÁnico L=318mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 9 945 385 AX-60424

Fiat Bravo 11/ AXIAL _ Gen. II (198) _ origen: Europa _ excepto 
1.8 _ elÉctrico L=315mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 9 949 217 AX-60458

Fiat Bravo 11/ AXIAL _ Gen. II (198) _ mecanismo europeo _ 
elÉctrico L=315mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 9 949 217 AX-60458

Fiat Bravo 11/ AXIAL _ Gen. II (198) _ origen: Europa _ elÉctrico L=315mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 9 949 217 AX-60458

Fiat Stilo 01/10 AXIAL _ Gen. (192, 292) _ hidrÁulico L=315mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 9 949 217 AX-60458

Fiat Linea 08/ AXIAL _ Gen. (110) _ hidrÁulico/elÉctrico L=274mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 086 783 AX-60497

Fiat Punto 07/17 AXIAL _ Gen. (199) _ hidrÁulico L=274mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 086 783 AX-60497

Fiat Fiorino 14/ AXIAL _ NOVO _ hidrÁulico/mecÁnico L=257mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 087 767 AX-60519

Fiat Grand Siena 12/ AXIAL _ Gen. (326) _ hidrÁulico/mecÁnico L=257mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 087 767 AX-60519

Fiat Mobi 17/ AXIAL _ incluye WAY _ hidrÁulico/mecÁnico L=257mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 087 767 AX-60519

Fiat Palio 12/ AXIAL _ Gen. (326) _ NOVO _ 
hidrÁulico/mecÁnico L=257mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 087 767 AX-60519

Fiat Uno 10/ AXIAL _ NOVO _ hidrÁulico/mecÁnico L=257mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 087 767 AX-60519

Fiat Idea 05/ AXIAL _ Gen. II, III _ hidrÁulico SMI/Koyo/JTekt L=266mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x2 ext 7 088 523 AX-60536

Fiat Palio 08/ AXIAL _ Gen. IV _ hidrÁulico SMI/Koyo/JTekt L=266mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x2 ext 7 088 523 AX-60536



Fiat Punto 10/17 AXIAL _ Gen. (199) _ TurboJet _ hidrÁulico L=266mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x2 ext 7 088 523 AX-60536

Fiat Siena 08/ AXIAL _ Gen. IV _ hidrÁulico SMI/Koyo/JTekt L=266mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x2 ext 7 088 523 AX-60536

Fiat Strada 08/ AXIAL _ Gen. IV _ incluye ADVENTURE _ 
hidrÁulico SMI/Koyo/JTekt L=266mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x2 ext 7 088 523 AX-60536

Fiat Toro 16/ AXIAL _ elÉctrico L=302mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 52 048 175 AX-60551

Fiat Palio 15/ AXIAL _ Gen. (326) _ NOVO _ hidrÁulico L=274mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7 088 611 AX-60560

Fiat Argo 18/ AXIAL _ elÉctrico L=297mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M15x1,5 ext 52 044 919 AX-60562

Fiat Cronos 18/ AXIAL _ elÉctrico L=297mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M15x1,5 ext 52 044 919 AX-60562

Fiat Mobi 18/ AXIAL _ elÉctrico L=260mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,75 
ext 52 033 790 AX-60563

Fiat Uno 18/ AXIAL _ elÉctrico L=260mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,75 
ext 52 033 790 AX-60563

Fiat Toro 16/ AXIAL _ DIESEL _ elÉctrico L=300mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 52 060 739 AX-60568

FORD

Ford Escort 88/95 AXIAL _ Gen. IV _ mecanismo argentino _ 
mecÁnico L=312mm_ copa M14x1,5 int_ vara 1/2''x20 ext - AX-60305

Ford Escort 88/95 AXIAL _ Gen. IV _ mecÁnico TRW/hidrÁulico 
Trinter L=292mm_ copa M14x1,5 ext_ vara 1/2''x20 ext 87AB 3L519 BA AX-60306

Ford Escort 95/04 AXIAL _ Gen. VI _ mecÁnico ZF L=322mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 547 419 803 B AX-60307

Ford Orion 90/98 AXIAL _ mecÁnico ZF L=322mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 547 419 803 B AX-60307

Ford Escort 95/04 AXIAL _ Gen. VI _ hidrÁulico TRW L=309mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 91AB 3L519 CB AX-60308

Ford Orion 90/98 AXIAL _ hidrÁulico TRW L=309mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 91AB 3L519 CB AX-60308

Ford Fiesta 89/96 AXIAL _ Gen. III _ hidrÁulico/mecÁnico L=298mm_ copa M14x1,5 ext_ vara 1/2''x20 ext XS5C 3L519 AA AX-60316

Ford Ka 96/08 AXIAL _ hidrÁulico L=298mm_ copa M14x1,5 ext_ vara 1/2''x20 ext XS5C 3L519 AA AX-60316

Ford Courier 97/02 AXIAL _ mecÁnico L=308mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 96FB 3L519 BA AX-60326

Ford Escort 95/04 AXIAL _ Gen. VI _ hidrÁulico Trinter L=308mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 96FB 3L519 BA AX-60326



Ford Fiesta 95/02 AXIAL _ Gen. IV _ hidrÁulico/mecÁnico L=308mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 96FB 3L519 BA AX-60326

Ford Orion 90/98 AXIAL _ hidrÁulico Trinter L=308mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 96FB 3L519 BA AX-60326

Ford Puma 97/02 AXIAL _ Gen. (EC) _ hidrÁulico/mecÁnico L=308mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 96FB 3L519 BA AX-60326

Ford Aerostar 90/95 AXIAL _ 4x2, 4x4 L=337mm_ copa M24x1,25 int_ vara M14x1,5 
ext F6SZ 3V280 BA AX-60336

Ford Mustang 94/04 AXIAL L=337mm_ copa M24x1,25 int_ vara M14x1,5 
ext F6SZ 3V280 BA AX-60336

Ford Taurus 86/95 AXIAL L=337mm_ copa M24x1,25 int_ vara M14x1,5 
ext F6SZ 3V280 BA AX-60336

Ford Escort 95/04 AXIAL _ Gen. VI _ mecÁnico argentino L=329mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x2 ext - AX-60344

Ford Orion 90/98 AXIAL _ mecÁnico argentino L=329mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x2 ext - AX-60344

Ford Mondeo 93/00 "AXIAL _ Gen. I, II _ llantas rodado 15"" _ 
hidrÁulico" L=340mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext F5RC 3280 DA AX-60346

Ford Mondeo 93/00 "AXIAL _ Gen. I, II _ llantas rodado 14"" _ 
hidrÁulico" L=336mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext F5RC 3280 BA AX-60347

Ford Explorer 95/03 AXIAL _ Gen. II (UN105, UN150) _ hidrÁulico L=258mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext F57Z 3280 AA AX-60348

Ford Ranger 97/12 AXIAL _ hidrÁulico L=258mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext F57Z 3280 AA AX-60348

Ford Probe 90/92 AXIAL _ hidrÁulico mecanismo EEUU L=305mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext F02Z 3280 C AX-60370

Ford Fiesta 89/96 AXIAL _ Gen. III _ mecanismo argentino _ 
mecÁnico L=308mm_ copa M14x1,5 int_ vara 1/2''x20 ext - AX-60377

Ford Focus 00/05 AXIAL _ Gen. I _ hidrÁulico Trinter L=342mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 98AG 3L519 AA AX-60398

Ford Transit 00/06 AXIAL _ origen: Europa _ hidrÁulico L=342mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 98AG 3L519 AA AX-60398

Ford Taunus 74/84 AXIAL _ XL _ mecanismo trinter L=260,5mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x2 ext 76BR 3L519 C AX-60414

Ford Taunus 74/84 AXIAL _ XL _ mecanismo Burman L=260,5mm_ copa M21x1,25 int_ vara M14x2 
ext - AX-60415

Ford Taunus 74/84 AXIAL _ XL _ mecanismo Indaltmec L=259mm_ copa M19x1,25 int_ vara M14x2 ext - AX-60416

Ford Granada 85/94 AXIAL _ mecÁnico L=297,5mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x2 ext 83BB 3L519 EA AX-60417



Ford Sierra 82/93 AXIAL _ mecÁnico L=297,5mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x2 ext 83BB 3L519 EA AX-60417

Ford Transit 85/00 AXIAL _ Gen. III L=397mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 6 156 463 AX-60418

Ford Ecosport 03/12 AXIAL _ 4x2 _ hidrÁulico L=274mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 2S6C 3280 LB AX-60444

Ford Fiesta 02/14 AXIAL _ Gen. V _ hidrÁulico L=274mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 2S6C 3280 LB AX-60444

Ford Ka 08/13 AXIAL _ hidrÁulico/mecÁnico L=274mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 7S55 3280 AA AX-60444

Ford Fiesta 02/14 AXIAL _ Gen. V _ mecÁnico L=291mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 2S65 3L519 AA AX-60445

Ford Ka 96/08 AXIAL _ mecÁnico L=298mm_ copa M14x1,5 ext_ vara 1/2''x20 ext 98KU 3L519 AA AX-60469

Ford Orion 90/98 AXIAL _ hidrÁulico L=314mm_ copa M22x1,5 int_ vara M12x1,5 ext - AX-60474

Ford Sierra 82/96 AXIAL _ hidrÁulico L=278mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext U4VA623 AX-60475

Ford Ecosport 03/12 AXIAL _ 4x4 _ hidrÁulico L=243mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 2S6C 3280 MA AX-60478

Ford Focus 06/09 AXIAL _ Gen. I _ hidrÁulico L=345mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 5S4Z 3280 AA AX-60485

Ford Explorer 02/05 AXIAL _ Gen. III (U152) _ V6 4.0L L=320mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 1L2Z 3280 CA AX-60488

Ford Focus 04/05 AXIAL _ Gen. I _ hidrÁulico L=345mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext YS4Z 3280 CB AX-60489

Ford Focus 09/13 AXIAL _ Gen. II _ hidrÁulico L=293mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 4M51 3L519 AB AX-60508

Ford Mondeo 00/07 AXIAL _ Gen. III _ hidrÁulico L=345mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 1S7C 3280 BB AX-60509

Ford Transit 06/14 AXIAL _ Gen. (TT9) _ derecha L=383mm_ copa M20x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 6C11 3L519 BA AX-60514

Ford Transit 06/14 AXIAL _ Gen. (TT9) _ izquierda L=383mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 6C11 3L519 AA AX-60515

Ford Fiesta 11/ AXIAL _ Gen. VI _ KINETIC L=298mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext BE8Z 3280 A AX-60522

Ford Ka 14/ AXIAL _ KINETIC _ elÉctrico L=298mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext BE8Z 3280 A AX-60522

Ford Mondeo 07/14 AXIAL _ Gen. IV L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M18x1,5 ext 6G91 3280 AA AX-60524



Ford S-Max 06/ AXIAL L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M18x1,5 ext 6G91 3280 AA AX-60524

Ford Ranger 13/ AXIAL _ Gen. (T6, TKE) L=200mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext AB313280 AB AX-60545

Ford Ecosport 13/ AXIAL _ Gen. (CBW, CB1) _ KINETIC _ elÉctrico L=313mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext CN15 3280 AA AX-60546

Ford Ranger 17/ AXIAL _ Gen. (T6, TKE) _ elÉctrico L=201,5mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 
ext JB3Z 3280 D AX-60567

HONDA

Honda Civic 92/00 AXIAL _ Gen. V, VI _ hidrÁulico L=169mm_ copa M12x1,25 ext_ vara M14x1,5 
ext 53010-SR3-010 AX-60364

Honda CR-X 92/97 AXIAL _ Gen. III _ DEL SOL _ hidrÁulico L=169mm_ copa M12x1,25 ext_ vara M14x1,5 
ext 53010-SR3-010 AX-60364

Honda Accord 94/98 AXIAL _ Gen. V L=150mm_ copa M12x1,25 ext_ vara M14x1,5 
ext 53010-SV4-000 AX-60403

Honda Odyssey 95/97 AXIAL L=150mm_ copa M12x1,25 ext_ vara M14x1,5 
ext 53010-SV4-000 AX-60403

Honda Civic 96/00 AXIAL _ Gen. VI _ hidrÁulico L=165mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 53010-S04-000 AX-60432

Honda CR-X 89/91 AXIAL _ Gen. II _ hidrÁulico L=165mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 53010-S04-000 AX-60432

Honda Prelude 91/01 AXIAL _ Gen. IV, V L=126mm_ copa M14x1,25 ext_ vara M14x1,5 
ext 53010-SS0-000 AX-60457

Honda Fit 03/08 AXIAL _ Gen. (GD) _ derecha L=214mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext 53010-SEL-003 AX-60461

Honda Civic 01/06 AXIAL _ Gen. VII L=502mm_ copa M14x1,25 ext_ vara M14x1,5 
ext 53521-S5A-003 AX-60479

Honda Accord 90/93 AXIAL _ Gen. IV L=141mm_ copa M12x1,25 ext_ vara M14x1,5 
ext 53521-SM4-013 AX-60481

Honda Civic 06/11 AXIAL _ Gen. VIII _ New Civic _ hidrÁulico L=175mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 53010-SNA-A01 AX-60486

Honda Fit 03/08 AXIAL _ Gen. (GD) _ izquierda L=214mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext 53011-SEL-003 AX-60495

Honda CR-V 97/01 AXIAL _ Gen. I _ hidrÁulico L=202mm_ copa M12x1,25 ext_ vara M14x1,5 
ext 53010-S10-000 AX-60498

Honda Accord 03/07 AXIAL _ Gen. VII _ motor V6 L=124mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 53010-SDB-A01 AX-60503

Honda Legend 04/07 AXIAL _ Gen. IV (KB1) L=124mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 53010-SDB-A01 AX-60503

Honda City 08/15 AXIAL _ Gen. III L=236mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 53010-TF0-003 AX-60516



Honda Fit 09/14 AXIAL _ Gen. (GE) L=236mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 53010-TF0-003 AX-60516

Honda Civic 06/11 AXIAL _ Gen. VIII _ New Civic, incluye Si _ 
elÉctrico L=175mm_ copa M20x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 53610-SNR-A01 AX-60520

Honda CR-V 07/11 AXIAL _ Gen. III _ elÉctrico L=320mm_ copa M16x1 ext_ vara M14x1,5 ext 53010-SWC-G02 AX-60527

HYUNDAI

Hyundai H-1 97/07 AXIAL _ Gen. I (A1) _ reforzada _ hidrÁulico L=297mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 57729-4A000 AX-60338

Hyundai H-100 87/03 AXIAL _ reforzada _ hidrÁulico L=297mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 57729-4A000 AX-60338

Hyundai Accent 94/01 AXIAL _ Gen. I (X3) _ hidrÁulico L=295mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 57730-28500 AX-60341

Hyundai Elantra 92/95 AXIAL _ Gen. I (J1) _ hidrÁulico L=295mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 57730-28500 AX-60341

Hyundai Accent 94/01 AXIAL _ Gen. I (X3) _ mecÁnico L=297mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 56540-24000 AX-60378

Hyundai Elantra 92/93 AXIAL _ Gen. I (J1) _ mecÁnico L=297mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 56540-24000 AX-60378

Hyundai H-100 92/97 AXIAL _ Gen. (P) _ Box, Bus _ mecÁnico L=297mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 56540-24000 AX-60378

Hyundai Santa Fe 01/06 AXIAL _ Gen. I (SM) _ hidrÁulico L=199mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 57785-26200 AX-60407

Hyundai Sonata 93/98 AXIAL _ Gen. III (Y3) _ hidrÁulico L=199mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 57785-26200 AX-60407

Hyundai Elantra 92/92 AXIAL _ Gen. I (J1) _ hidrÁulico L=296mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext 57730-28000 AX-60430

Hyundai Atos 98/ AXIAL _ Gen. (MX) _ incluye ATOS PRIME _ 
hidrÁulico

L=270mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext 57755-02000 AX-60463

Hyundai Atos 98/ AXIAL _ Gen. (MX) _ incluye ATOS PRIME _ 
mecÁnico

L=270mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext 56540-02000 AX-60464

Hyundai Sonata 98/05 AXIAL _ Gen. IV (EF) _ hidrÁulico L=172mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 57724-38000 AX-60472

Hyundai Elantra 93/95 AXIAL _ Gen. I (J1) L=297mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 57730-33100 AX-60473

Hyundai Sonata 92/93 AXIAL _ Gen. II (Y2) _ mecanismo Mando L=297mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 57730-33100 AX-60473

Hyundai Coupe 96/02 AXIAL _ Gen. (RD) _ hidrÁulico L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 57730-29000 AX-60476

Hyundai Elantra 95/00 AXIAL _ Gen. II (RD) _ hidrÁulico L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 57730-29000 AX-60476



Hyundai Santa Fe 06/12 AXIAL _ Gen. II (CM) _ hidrÁulico L=195mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 57724-2B000 AX-60492

ISUZU

Isuzu Trooper 81/91 AXIAL _ Gen. (UBS) _ 4x4 L=255mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 5-44350-095-3 AX-60465

IVECO

Iveco Daily 97/07 AXIAL _ Gen. I, II _ reforzada _ hidrÁulico L=331mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 9 983 325 AX-60367

Iveco Daily 07/ AXIAL _ Gen. III _ hidrÁulico L=345mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 2 992 593 AX-60499

JEEP

Jeep Cherokee 02/05 AXIAL _ SPORT L=282mm_ copa M24x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 52128517AA AX-60480

Jeep Compass 07/16 AXIAL L=298mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 68019642AA AX-60505

Jeep Patriot 07/16 AXIAL L=298mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 68019642AA AX-60505

Jeep Compass 17/ AXIAL L=302mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 51967456 AX-60551

Jeep Renegade 15/ AXIAL L=302mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 51967456 AX-60551

KIA

Kia Besta 93/98 AXIAL _ reforzada L=183mm_ copa M17x1 ext_ vara M14x1,5 ext S083-32-115 AX-60322

Kia Besta GS 98/01 AXIAL _ Gen. (TB) _ reforzada _ hidrÁulico L=277mm_ copa M17x1 ext_ vara M14x1,5 ext OK72A-32-270 AX-60331

Kia Bongo K2500 97/01 AXIAL _ reforzada _ hidrÁulico L=277mm_ copa M17x1 ext_ vara M14x1,5 ext OK72A-32-270 AX-60331

Kia Bongo K2700 97/01 AXIAL _ reforzada _ hidrÁulico L=277mm_ copa M17x1 ext_ vara M14x1,5 ext OK72A-32-270 AX-60331

Kia Clarus 94/97 AXIAL _ Gen. I L=286mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext OK203-32-240 AX-60334

Kia Sephia 96/00 AXIAL _ Gen. (K9A, GC) L=286mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext OK203-32-240 AX-60334

Kia Besta GS 01/05 AXIAL _ Gen. (TB) L=278mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext OK72A-32-270A AX-60393

Kia Bongo K2500 01/ AXIAL _ mecÁnico L=278mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext OK72A-32-270A AX-60393

Kia Bongo K2700 01/12 AXIAL _ mecÁnico L=278mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext OK72A-32-270A AX-60393



Kia Pregio 01/ AXIAL _ Gen. (TB) L=278mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext OK72A-32-270A AX-60393

Kia Magentis 01/05 AXIAL _ Gen. I (MS) L=172mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 57724-38000 AX-60472

Kia Sorento 11/ AXIAL _ hidrÁulico L=195mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 57724-2B000 AX-60492

Kia Cerato 09/13 AXIAL L=172mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 57724-1M000 AX-60517

Kia Sorento 11/15 AXIAL _ Gen. II (XM) _ con respiro _ hidrÁulico _ 
derecha L=190mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 57724-2P000 AX-60539

Kia Sorento 11/15 AXIAL _ Gen. II (XM) _ sin respiro _ hidrÁulico _ 
izquierda L=190mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 57724-2P100 AX-60540

LAND ROVER

Land Rover Freelander 06/14 AXIAL _ Gen. II (FA) L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M18x1,5 ext 6G91 3280 AA AX-60524

LEXUS

Lexus ES300 91/01 AXIAL L=336mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M15x1,5 ext 45503-39135 AX-60401

MAZDA

Mazda 121 96/ AXIAL _ Gen. III (JASM, JBSM) _ 
hidrÁulico/mecÁnico L=308mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 96FB 3L519 BA AX-60326

Mazda 626 88/92 AXIAL _ hidrÁulico mecanismo EEUU L=305mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext GN813224X AX-60370

Mazda MX-6 92/ AXIAL _ hidrÁulico mecanismo EEUU L=305mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext GN813224X AX-60370

Mazda MPV 95/99 AXIAL _ Gen. I (LV) _ V6 3.0L, 2.5 TD _ hidrÁulico L=170mm_ copa M17x1 ext_ vara M14x1,5 ext LA0132115 AX-60389

Mazda 323 94/95 AXIAL _ hidrÁulico L=335mm_ copa M16x1 ext_ vara M12x1,25 ext E0163224X AX-60446

Mazda MX-3 91/98 AXIAL _ hidrÁulico L=335mm_ copa M16x1 ext_ vara M12x1,25 ext E0163224X AX-60446

Mazda Protege 91/98 AXIAL _ hidrÁulico L=335mm_ copa M16x1 ext_ vara M12x1,25 ext E0163224X AX-60446

Mazda 323 93/94 AXIAL _ hidrÁulico L=324mm_ copa M16x1 ext_ vara M12x1,25 ext B456 32 25X AX-60448

Mazda Protege 91/94 AXIAL _ hidrÁulico L=324mm_ copa M16x1 ext_ vara M12x1,25 ext B456 32 25X AX-60448

MERCEDES BENZ

Mercedes 
Benz Sprinter 97/11 AXIAL _ hidrÁulico L=388mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 901 460 01 55 AX-60342



Mercedes 
Benz A-Class 99/05 AXIAL _ Gen. (W168) _ A 160, A 190 L=197mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 168 330 13 35 AX-60387

Mercedes 
Benz E-Class 95/03 AXIAL _ Gen. (W210) _ incluye AMG _ hidrÁulico L=250mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 210 338 04 15 AX-60425

Mercedes 
Benz M-Class 98/05 AXIAL _ Gen. (W163) _ incluye AMG _ hidrÁulico L=159,5mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 

ext 163 338 02 15 AX-60454

Mercedes 
Benz Sprinter 12/ AXIAL _ Gen. (W 906) _ hidrÁulico L=400mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 906 460 00 55 AX-60518

MITSUBISHI

Mitsubishi L300 95/00 AXIAL _ reforzada _ hidrÁulico L=297mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext MB350577 AX-60338

Mitsubishi Eclipse 95/99 AXIAL _ Gen. II _ hidrÁulico L=238mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext MB949343 AX-60343

Mitsubishi Galant 92/99 AXIAL _ hidrÁulico L=238mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext MB949343 AX-60343

Mitsubishi Colt 91/91 AXIAL _ Gen. III (C5_A) _ origen: Europa L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext MR130807 AX-60349

Mitsubishi Colt 91/95 AXIAL _ Gen. IV (CA_A), V (CJ_A) _ origen: 
Europa _ hidrÁulico

L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext MR130807 AX-60349

Mitsubishi Colt 95/97 AXIAL _ Gen. V (CJ_A) _ hidrÁulico L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext MR130807 AX-60349

Mitsubishi Lancer 95/00 AXIAL _ Gen. IV (C6_A, C7_A) _ origen: JapÓn L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext MR130807 AX-60349

Mitsubishi Eclipse 90/94 AXIAL _ Gen. I _ hidrÁulico L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext MB532281 AX-60354

Mitsubishi Galant 87/92 AXIAL _ Gen. IV _ hidrÁulico L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext MB532281 AX-60354

Mitsubishi Sapporo 87/90 AXIAL _ hidrÁulico L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext MB532281 AX-60354

Mitsubishi L300 86/ AXIAL _ Gen. (P23W, 4W, 5W, P35W) _ 4x4 _ 
reforzada _ mecÁnico L=296mm_ copa M17x1 ext_ vara M14x1,5 ext MB532971 AX-60365

Mitsubishi L300 86/ AXIAL _ Gen. (P23V, 5V, 45V) _ 4x4 _ reforzada _ 
mecÁnico L=296mm_ copa M17x1 ext_ vara M14x1,5 ext MB532971 AX-60365

Mitsubishi L300 95/00 AXIAL _ Gen. (P0_) _ reforzada _ mecÁnico L=296mm_ copa M17x1 ext_ vara M14x1,5 ext MB532971 AX-60365

Mitsubishi Galant 85/87 AXIAL _ hidrÁulico L=303mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext MR131857 AX-60375

Mitsubishi Sapporo 87/87 AXIAL _ hidrÁulico L=303mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext MR131857 AX-60375

Mitsubishi 91/98 AXIAL _ 4x4 _ hidrÁulico L=303mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext MR131857 AX-60375



Mitsubishi Eclipse 90/94 AXIAL _ Gen. I _ mecÁnico L=297mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 56540-24000 AX-60378

Mitsubishi Galant 83/87 AXIAL _ mecÁnico L=297mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 56540-24000 AX-60378

Mitsubishi Sapporo 87/87 AXIAL _ mecÁnico L=297mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 56540-24000 AX-60378

Mitsubishi - AXIAL _ ?TEM SUBSTITU?DO POR 680084 - - AX-60380

Mitsubishi Montero 98/02 AXIAL _ hidrÁulico L=345mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext MR448255 AX-60436

Mitsubishi 99/04 AXIAL _ hidrÁulico L=320mm_ copa M16x1 ext_ vara M14x1,5 ext MB455092 AX-60466

Mitsubishi 3000GT 91/99 AXIAL _ 2WD, 4WD L=325mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext MB844695 AX-60467

NISSAN

Nissan Nx 90/96 AXIAL _ hidrÁulico mecanismo EEUU L=260mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext 48521-Q5601 AX-60333

Nissan Sentra 90/95 AXIAL _ Gen. III _ hidrÁulico mecanismo EEUU L=260mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext 48521-Q5601 AX-60333

Nissan Pathfinder 96/04 AXIAL _ Gen. II (R50) _ origen: EspaÑa _ 
hidrÁulico L=326mm_ copa M20x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 48521-0W025 AX-60379

Nissan Terrano 96/97 AXIAL _ Gen. II (R50) _ hidrÁulico L=326mm_ copa M20x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 48521-0W025 AX-60379

Nissan Maxima 95/99 AXIAL _ Gen. (GX3 A32) _ hidrÁulico L=301mm_ copa M16x1 ext_ vara M14x1,5 ext 48521-0C025 AX-60381

Nissan 240ZX 91/94 AXIAL _ mecÁnico L=260mm_ copa M16x1 ext_ vara M12x1,25 ext 48521-D0100 AX-60423

Nissan Datsun 82/ AXIAL _ Gen. (B11) _ mecÁnico L=260mm_ copa M16x1 ext_ vara M12x1,25 ext 48521-D0100 AX-60423

Nissan Sentra 95/97 AXIAL _ Gen. IV _ mecÁnico L=260mm_ copa M16x1 ext_ vara M12x1,25 ext 48521-D0100 AX-60423

Nissan Quest 93/02 AXIAL _ hidrÁulico L=342mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 48521-0B001 AX-60435

Nissan Maxima 88/94 AXIAL _ Gen. (J30) _ hidrÁulico L=265mm_ copa M16x1 ext_ vara M14x1,5 ext 48521-72E00 AX-60451

Nissan Primera 90/96 AXIAL _ Gen. (P10) _ hidrÁulico L=265mm_ copa M16x1 ext_ vara M14x1,5 ext 48521-72E00 AX-60451

Nissan Frontier 08/ AXIAL _ Gen. (D40) L=198mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext D8521-EB70A AX-60500

Nissan Frontier 05/07 AXIAL _ Gen. (D40) _ Limited Edition L=202mm_ copa M20x1 ext_ vara M16x1,5 ext 48521-EA000 AX-60530



Nissan Pathfinder 05/12 AXIAL _ Gen. III (R51) L=202mm_ copa M20x1 ext_ vara M16x1,5 ext 48521-EA000 AX-60530

Nissan Kicks 17/ AXIAL _ Gen. (P15) _ elÉctrico L=237mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext 48001-5RB0A AX-60556

OPEL

Opel Combo 93/00 AXIAL _ mecÁnico L=323mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 3 22 155 AX-60311

Opel Corsa 82/00 AXIAL _ Gen. (A, B) _ mecÁnico DHB L=323mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 3 22 155 AX-60311

Opel Tigra 94/00 AXIAL _ mecÁnico L=323mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,5 ext 3 22 155 AX-60311

Opel Vectra 95/02 AXIAL _ Gen. (B) _ sin respiro _ hidrÁulico 
Saginaw/DHB L=344mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 90 498 182 AX-60325

Opel Vectra 95/02 AXIAL _ Gen. (B) _ con respiro _ hidrÁulico ZF L=344mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3 24 186 AX-60357

Opel Cadett 73/79 AXIAL _ Gen. (C) L=250mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 08 984 060 AX-60419

Opel K-180 74/77 AXIAL L=250mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 08 984 060 AX-60419

Opel Combo 93/00 AXIAL _ hidrÁulico L=278mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 26 032 284 AX-60433

Opel Corsa 93/00 AXIAL _ Gen. (B) _ hidrÁulico L=278mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 26 032 284 AX-60433

Opel Tigra 94/00 AXIAL _ hidrÁulico L=278mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 26 032 284 AX-60433

PEUGEOT

Peugeot 504 92/99 AXIAL _ PICK UP _ hidrÁulico/mecÁnico L=269mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 3812 19 AX-60315

Peugeot 505 79/94 AXIAL _ origen: Europa _ hidrÁulico/mecÁnico L=269mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 95 560 858 AX-60315

Peugeot 505 81/95 AXIAL _ hidrÁulico/mecÁnico L=269mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 3812 19 AX-60315

Peugeot 205 92/98 AXIAL _ Gen. II _ hidrÁulico/mecÁnico L=317mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 3812 95 AX-60317

Peugeot 306 93/01 AXIAL _ hidrÁulico/mecÁnico L=356mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 3812 92 AX-60318

Peugeot Partner 96/99 AXIAL _ hidrÁulico/mecÁnico L=356mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 3812 92 AX-60318

Peugeot 405 87/97 AXIAL _ Gen. I, II _ hidrÁulico/mecÁnico L=192mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 3812 98 AX-60324



Peugeot 806 94/00 AXIAL _ Gen. (221) _ hidrÁulico L=309mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3812 A4 AX-60356

Peugeot Boxer 94/ AXIAL _ Gen. (230P, 230L, 244, Z) _ reforzada _ 
hidrÁulico L=320mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 4018 A4 AX-60369

Peugeot 605 89/94 AXIAL _ Gen. (6B) L=299mm_ copa M12x1 ext_ vara ?18 M14x1,5 
int 3812 99 AX-60383

Peugeot 406 95/05 AXIAL L=315mm_ copa M12x1 ext_ vara ?20 M14x1,5 
int 3812 A9 AX-60394

Peugeot 206 01/09 AXIAL _ Gen. (2A/C/D, 2E/K) _ incluye SW L=301mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 3812 C5 AX-60396

Peugeot 207 Compact 08/13 AXIAL _ origen: Argentina L=301mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 3812 C5 AX-60396

Peugeot Hoggar 10/ AXIAL L=301mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 3812 C5 AX-60396

Peugeot Partner 99/ AXIAL _ hidrÁulico/mecÁnico L=339mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 3812 CO AX-60397

Peugeot 504 82/99 AXIAL _ GR L=247,5mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 3821 17 AX-60408

Peugeot 404 62/81 AXIAL L=88mm_ copa M30x1,5 int_ vara M16x1,5 ext 3837041-A AX-60409

Peugeot 307 01/11 AXIAL _ Gen. (3A/C, 3E, 3H, 3B) _ chasis -> 10310 
_ hidrÁulico L=324mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 int 3812 E0 AX-60453

Peugeot 605 94/99 AXIAL _ Gen. (6B) L=297mm_ copa M12x1 ext_ vara ?22 M16x1,5 
int 3812 A6 AX-60460

Peugeot 106 96/04 AXIAL _ Gen. II _ central L=212mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3817 47 AX-60482

Peugeot 307 01/11 AXIAL _ Gen. (3A/C, 3E, 3H, 3B) _ chasis 10311 -> 
_ hidrÁulico L=342mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 3812 E5 AX-60493

Peugeot 407 04/ AXIAL _ Gen. (6C, 6D, 6E) L=105mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 3812 E3 AX-60494

Peugeot 308 11/ AXIAL L=278mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3812 F2 AX-60529

Peugeot 408 11/ AXIAL L=278mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3812 F2 AX-60529

Peugeot 3008 09/17 AXIAL _ Gen. I (0U_) L=278mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3812 F2 AX-60529

Peugeot 5008 09/16 AXIAL L=278mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3812 F2 AX-60529

Peugeot 208 13/17 AXIAL _ elÉctrico L=235mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 3812F6 AX-60547



Peugeot 2008 15/ AXIAL _ elÉctrico L=235mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 3812 F6 AX-60547

Peugeot DS3 13/ AXIAL _ elÉctrico L=235mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 3812 F6 AX-60547

Peugeot 208 17/20 AXIAL _ elÉctrico L=235mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 16 099 999 80 AX-60561

Peugeot 2008 15/ AXIAL _ elÉctrico L=235mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 16 099 999 80 AX-60561

PORSCHE

Porsche Cayenne 02/10 AXIAL _ Gen. (9PA) L=287mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 7L0 422 821 AX-60502

Porsche Cayenne 10/ AXIAL _ Gen. (92A) L=287mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 7L0 422 821 AX-60502

RENAULT

Renault 12 71/94 AXIAL _ Para reforma de direcciÓn con 
cremallera - - AX-60304

Renault Clio 99/ AXIAL _ Gen. II _ hidrÁulico TRW L=240mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 471 144 AX-60313

Renault Trafic 92/03 AXIAL _ Gen. (T5, T6, T7, TXW) L=298mm_ copa M12x1 int_ vara M14x1,5 ext 77 01 463 035 AX-60314

Renault Clio 94/94 AXIAL _ Gen. I L=243mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 60 00 022 800 AX-60319

Renault 19 92/97 AXIAL _ Gen. I, II (B53, C53, D53) L=269mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 77 01 467 236 AX-60320

Renault Twingo 94/05 AXIAL _ Gen. (C06) _ mecÁnico L=299mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 459 517 AX-60335

Renault Clio 96/98 AXIAL _ Gen. I _ hidrÁulico/mecÁnico L=245mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 469 778 AX-60339

Renault Laguna 93/01 AXIAL _ Gen. (B56) _ mecanismo SMI L=266mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 469 502 AX-60359

Renault Megane 96/99 AXIAL _ Gen. I _ mecanismo SMI L=266mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 469 502 AX-60359

Renault Senic 98/99 AXIAL _ Gen. (JA0_) _ mecanismo SMI L=266mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 469 502 AX-60359

Renault Megane 99/05 AXIAL _ Gen. I _ hidrÁulico L=294mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 471 844 AX-60388

Renault Senic 99/06 AXIAL _ Gen. I (JA) _ hidrÁulico L=294mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 471 844 AX-60388

Renault Twingo 94/05 AXIAL _ Gen. (C06_ , S06_) _ hidrÁulico L=329mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 473 498 AX-60390



Renault Clio 99/ AXIAL _ Gen. II _ hidrÁulico SMI/Koyo/JTekt L=301mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 472 120 AX-60395

Renault Kangoo 98/ AXIAL _ Gen. I _ hidrÁulico SMI/Koyo/JTekt L=301mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 472 120 AX-60395

Renault Symbol 09/ AXIAL _ hidrÁulico SMI/Koyo/JTekt L=301mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 472 120 AX-60395

Renault Clio 99/ AXIAL _ Gen. II _ mecÁnico L=305mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 472 113 AX-60406

Renault Kangoo 98/ AXIAL _ Gen. I _ mecÁnico L=305mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 472 113 AX-60406

Renault 9 81/87 AXIAL _ Gen. (L42_) L=286mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 77 01 462 170 AX-60410

Renault 9 81/96 AXIAL L=286mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 77 00 709 844 AX-60410

Renault 11 83/89 AXIAL _ Gen. (B37_, C37_) L=286mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 77 01 462 170 AX-60410

Renault 11 83/94 AXIAL L=286mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 77 00 709 844 AX-60410

Renault 18 81/88 AXIAL L=224mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 77 01 463 025 AX-60411

Renault Fuego 80/85 AXIAL L=224mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 77 01 463 025 AX-60411

Renault 19 88/97 AXIAL _ Gen. I, II _ origen: Europa L=259mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 77 00 759 418 AX-60426

Renault Express 95/00 AXIAL L=259mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 77 00 759 418 AX-60426

Renault Megane 96/99 AXIAL _ Gen. I _ hidrÁulico TRW L=250,7mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 
ext 77 01 469 280 AX-60437

Renault Clio 97/99 AXIAL _ Gen. II L=298mm_ copa M12x1 _ vara M14x1,5 - AX-60442

Renault Master 02/12 AXIAL _ Gen. II _ ITEM SUBSTITU?DO POR 
680617 _ cabeza con traba L=173mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 77 01 478 762 AX-60447

Renault Megane 99/06 AXIAL _ Gen. I _ hidrÁulico TRW L=255mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 472 087 AX-60456

Renault 18 78/82 AXIAL _ Gen. (134_) _ origen: Europa L=195mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 int 77 01 463 195 AX-60468

Renault Laguna 01/07 AXIAL L=219mm_ copa M12x1 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 472 766 AX-60470

Renault Grand Scenic 07/09 AXIAL _ Gen. II (JM0/1_) L=215mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 474 448 AX-60491



Renault Megane 06/ AXIAL _ Gen. II _ incluye GRAND TOUR L=215mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 77 01 474 448 AX-60491

Renault Logan 07/13 AXIAL _ Gen. I _ mecanismo TRW Brasil L=190mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 60 01 551 453 AX-60496

Renault Sandero 07/13 AXIAL _ Gen. I _ mecanismo TRW Brasil L=190mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 60 01 551 453 AX-60496

Renault Master 02/12 AXIAL _ Gen. II _ ?TEM SUBSTITU?DO por 
680617 _ cabeza lisa L=180mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 77 01 478 762 AX-60504

Renault Fluence 10/ AXIAL _ Gen. (L30_) L=213mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 48 52 156 12R AX-60533

Renault Kangoo 18/ AXIAL _ Gen. II (KW0/1_, FW0/1_) L=213mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 48 52 156 12R AX-60533

Renault Megane 09/ AXIAL _ Gen. III (BZ_, DZ_, KZ_) L=213mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 48 52 156 12R AX-60533

Renault Captur 18/ AXIAL _ Gen. (J5_, H5_) _ hidrÁulico L=205mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 82 01 108 350 AX-60534

Renault Duster 11/ AXIAL _ hidrÁulico L=205mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 82 01 108 350 AX-60534

Renault Oroch 16/ AXIAL _ hidrÁulico L=205mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 82 01 108 350 AX-60534

Renault Logan 14/ AXIAL _ Gen. II L=194mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 48 52 131 72R AX-60550

Renault Sandero 14/ AXIAL _ Gen. II L=194mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 48 52 131 72R AX-60550

Renault Master 02/12 AXIAL _ Gen. II L=176mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 77 01 478 762 AX-60554

Renault Kwid 18/ AXIAL L=324mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,25 
int 48 52 161 24R AX-60565

ROVER

Rover 600 93/00 AXIAL _ Gen. (RH) L=141mm_ copa M12x1,25 ext_ vara M14x1,5 
ext GSV1211 AX-60481

SAAB

Saab 45421 97/10 AXIAL _ Gen. (YS3E) _ sin respiro _ hidrÁulico 
Saginaw/DHB L=344mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 90 498 182 AX-60325

Saab 45421 97/10 AXIAL _ Gen. (YS3E) _ con respiro _ hidrÁulico ZF L=344mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3 24 186 AX-60357

SEAT

Seat Cordoba 93/96 AXIAL _ Gen. I (6K2) _ hidrÁulico ZF L=344mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6K0 422 803 AX-60329

Seat Ibiza 93/96 AXIAL _ Gen. II (6K1) _ hidrÁulico ZF L=344mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6K0 422 803 AX-60329



Seat Cordoba 93/02 AXIAL _ Gen. I (6K) _ incluye VARIO (6K5) _ 
hidrÁulico TRW L=338mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 191 422 821 A AX-60350

Seat Ibiza 93/02 AXIAL _ Gen. II (6K1) _ hidrÁulico TRW L=338mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 191 422 821 A AX-60350

Seat Inca 99/02 AXIAL _ Gen. (6K9) _ hidrÁulico TRW L=338mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 191 422 821 A AX-60350

Seat Toledo 95/99 AXIAL _ Gen. I (1L) _ hidrÁulico TRW L=338mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 191 422 821 A AX-60350

Seat Leon 99/05 AXIAL _ Gen. I (1M) _ hidrÁulico ZF L=321mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 1J0 422 807 B AX-60385

Seat Toledo 99/06 AXIAL _ Gen. II (1M) _ hidrÁulico ZF L=321mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 1J0 422 807 B AX-60385

Seat Cordoba 93/02 AXIAL _ Gen. I (6K) _ incluye VARIO (6K5) _ 
mecÁnico L=370mm_ copa M22x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 191 419 821 AX-60420

Seat Ibiza 93/02 AXIAL _ Gen. II (6K1) _ mecÁnico L=370mm_ copa M22x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 191 419 821 AX-60420

Seat Inca 99/02 AXIAL _ Gen. (6K9) _ mecÁnico L=370mm_ copa M22x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 191 419 821 AX-60420

Seat Toledo 95/99 AXIAL _ Gen. I (1L) _ origen: Europa _ mecÁnico L=370mm_ copa M22x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 191 419 821 AX-60420

Seat Cordoba 02/09 AXIAL _ Gen. II (6L) _ cremallera M16x1,5 _ 
hidrÁulico SMI/Koyo/JTekt L=300mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6Q0 423 810 C AX-60449

Seat Ibiza 02/08 AXIAL _ Gen. III (6L) _ cremallera M16x1,5 _ 
hidrÁulico SMI/Koyo/JTekt L=300mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6Q0 423 810 C AX-60449

Seat Cordoba 93/02 AXIAL _ Gen. I (6K2) _ incluye VARIO (6K5) _ 
hidrÁulico L=321mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6K0 422 803 B AX-60471

Seat Ibiza 93/02 AXIAL _ Gen. II (6K1) _ hidrÁulico L=321mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6K0 422 803 B AX-60471

Seat Inca 99/02 AXIAL _ Gen. (6K9) _ hidrÁulico L=321mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6K0 422 803 B AX-60471

Seat Altea 04/ AXIAL _ Gen. (5P1, 5P5, 5P8) _ elÉctrico L=310mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 1K0 423 810 A AX-60490

Seat Leon 06/12 AXIAL _ Gen. II (1P) _ elÉctrico L=310mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 1K0 423 810 A AX-60490

Seat Toledo 04/09 AXIAL _ Gen. III (5P) _ elÉctrico L=310mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 1K0 423 810 A AX-60490

SMART

Smart Fortwo 07/ AXIAL _ elÉctrico L=380mm_ copa M12x1,5 ext_ vara M12x1,5 ext 4514600851 AX-60523

SSANGYONG



Ssangyong Korando 97/ AXIAL _ reforzada _ hidrÁulico L=277mm_ copa M17x1 ext_ vara M14x1,5 ext OK72A-32-270 AX-60331

Ssangyong Musso 93/ AXIAL _ reforzada _ hidrÁulico L=277mm_ copa M17x1 ext_ vara M14x1,5 ext OK72A-32-270 AX-60331

SUBARU

Subaru Forester 98/02 AXIAL _ Gen. (SF, S10) L=300mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 34140-AA-040 AX-60371

Subaru Impreza 92/00 AXIAL _ Gen. (GC, GF) L=300mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 34140-AA-040 AX-60371

Subaru Legacy 94/99 AXIAL _ Gen. II (BD, BG) L=300mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 34140-AA-040 AX-60371

SUZUKI

Suzuki Fun 03/11 AXIAL _ mecÁnico L=323mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x1,5 ext 93 296 754 AX-60360

Suzuki Baleno 95/00 AXIAL _ Gen. (EG) _ hidrÁulico L=301mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext 48830-60G00 AX-60373

Suzuki Swift 91/99 AXIAL _ Gen. II _ mecÁnico L=288mm_ copa M14x1,5 int_ vara M12x1,25 
ext 48830-60B00 AX-60386

Suzuki Swift 95/97 AXIAL _ Gen. (DLX, GA) _ hidrÁulico L=277mm_ copa M17x1 ext_ vara M12x1,25 ext 48830-50G10 AX-60391

Suzuki Grand Vitara 99/05 AXIAL _ Gen. (SE420) _ hidrÁulico L=230mm_ copa M16x1 ext_ vara M14x1,5 ext 48830-65D00 AX-60400

Suzuki Vitara 98/04 AXIAL _ hidrÁulico L=230mm_ copa M16x1 ext_ vara M14x1,5 ext 93 324 010 AX-60400

TOYOTA

Toyota Corolla 92/02 AXIAL _ Gen. (_E10_, _E11_) _ hidrÁulico L=317mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 45503-19215 AX-60358

Toyota Rav4 94/00 AXIAL _ Gen. (_A1_) _ hidrÁulico L=317mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 45503-19215 AX-60358

Toyota Corona 92/01 AXIAL _ Gen. (_T19_, _T22_) L=237mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 45503-29475 AX-60362

Toyota Picnic 96/02 AXIAL _ Gen. (XM 10) _ mecanismo ZF L=237mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 45503-29475 AX-60362

Toyota 4Runner 96/01 AXIAL _ Gen. (_N180) L=120mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M20x1,5 int 45503-39075 AX-60376

Toyota Hilux 95/04 AXIAL _ Gen. III _ SW4 L=120mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M20x1,5 int 45503-39075 AX-60376

Toyota Land Cruiser 96/01 AXIAL _ Gen. (J90) _ PRADO L=120mm_ copa M18x1,5 ext_ vara M20x1,5 int 45503-39075 AX-60376

Toyota Camry 91/01 AXIAL _ Gen. (_V10_, _V20_) L=336mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M15x1,5 ext 45503-39135 AX-60401



Toyota Corona 97/02 AXIAL _ Gen. (_T22_) L=236mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 45503-05020 AX-60452

Toyota Corolla 02/08 AXIAL _ Gen. (_E13_) _ hidrÁulico L=273mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M15x1,5 ext 45503-02070 AX-60459

Toyota Fielder 04/08 AXIAL _ Gen. (_E14_) _ hidrÁulico L=273mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M15x1,5 ext 45503-02070 AX-60459

Toyota Hilux 05/15 AXIAL _ Gen. IV _ SW4 _ torque mÁx. de ajuste 
de la copa= 75Nm L=295mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M15x1,5 ext 45503-09340 AX-60484

Toyota Hilux 05/15 AXIAL _ Gen. VII _ torque mÁx. de ajuste de la 
copa= 75Nm L=295mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M15x1,5 ext 45503-09340 AX-60484

Toyota Rav4 06/12 AXIAL _ Gen. (_A3_) _ Limited, Sport _ 
mecanismo NSK L=240mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 45510-42030 AX-60501

Toyota Rav4 12/ AXIAL _ Gen. (_A4_) _ Limited, Sport _ 
mecanismo NSK L=240mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 45510-42030 AX-60501

Toyota Corolla 08/14 AXIAL _ Gen. (_E14_) _ elÉctrico L=273mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M15x1,5 ext 45510-02220 AX-60521

Toyota Corolla 14/ AXIAL _ Gen. (_E17_) _ elÉctrico L=273mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M15x1,5 ext 45510-02220 AX-60521

Toyota Etios 10/ AXIAL L=270mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext 45503-0D110 AX-60549

Toyota Hilux 16/ AXIAL _ Gen. VIII _ torque mÁx. de ajuste de la 
copa= 75Nm L=295mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 45503-0K140 AX-60558

Toyota SW4 16/ AXIAL _ Gen. II (AN160) _ torque mÁx. de ajuste 
de la copa= 75Nm L=295mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 45503-0K140 AX-60558

Toyota Yaris 18/ AXIAL _ Gen. (XP150) _ origen: Brasil L=271mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 45510-0D460 AX-60569

VOLKSWAGEN

Volkswagen Pointer 93/96 AXIAL _ mecÁnico L=322mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 547 419 803 B AX-60307

Volkswagen Pointer 93/96 AXIAL _ hidrÁulico TRW L=309mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 547 419 803 AX-60308

Volkswagen Golf 91/99 AXIAL _ Gen. III (1H, 1E, 1V) _ hidrÁulico TRW L=369mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 1HO 422 821 B AX-60328

Volkswagen Caddy 96/08 AXIAL _ Gen. II (9K) _ chasis 9K-1-523000 -> _ 
hidrÁulico ZF L=344mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6K0 422 803 AX-60329

Volkswagen Polo Classic 96/04 AXIAL _ Gen. (6KV2) _ hidrÁulico ZF L=344mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6K0 422 821 A AX-60329

Volkswagen Passat 91/97 AXIAL _ Gen. III, IV (35I) _ incluye Variant _ 
hidrÁulico ZF L=375mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 357 422 807 A AX-60330

Volkswagen Golf 91/99 AXIAL _ ?TEM SUBSTITU?DO POR 680032 _ 
hidrÁulico TRW - 1H0 422 821 B AX-60340



Volkswagen Pointer 93/96 AXIAL _ mecÁnico argentino L=329mm_ copa M14x1,5 int_ vara M14x2 ext - AX-60344

Volkswagen Passat 91/97 AXIAL _ Gen. III, IV (35I) _ hidrÁulico TRW L=355mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 3A0 422 803 C AX-60351

Volkswagen Passat 96/05 AXIAL _ Gen. V (3B) _ incluye Variant L=129mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 int 4D0 422 821 AX-60352

Volkswagen Transporter 90/03 AXIAL _ Gen. (T4, T5) _ origen: Europa L=294mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 701 419 810 B AX-60353

Volkswagen Golf 97/98 AXIAL _ Gen. IV (1J) _ hidrÁulico ZF L=342mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 1JO 422 807 A AX-60366

Volkswagen New Beetle 98/98 AXIAL _ chasis -> 1CW047124 _ hidrÁulico ZF L=342mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 1JO 422 807 A AX-60366

Volkswagen Bora 98/05 AXIAL _ Gen. (1J2, 1J6) _ hidrÁulico ZF L=321mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 1J0 422 807 B AX-60385

Volkswagen Golf 99/ AXIAL _ Gen. IV (1J) _ hidrÁulico ZF L=321mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 1JO 422 807 B AX-60385

Volkswagen New Beetle 98/10 AXIAL _ Gen. (9C1, 1C1, 1Y7) _ hidrÁulico ZF L=321mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 1J0 422 807 B AX-60385

Volkswagen 1500 82/91 AXIAL _ mecÁnico Trinter L=236,5mm_ copa M16x1,5 int_ vara M14x1,5 
int 713 052 712 AX-60427

Volkswagen 1500 82/91 AXIAL _ mecÁnico Indaltmec L=236,5mm_ copa M19x1,25 int_ vara M14x1,5 
int - AX-60428

Volkswagen 1500 82/91 AXIAL _ mecÁnico Burman L=222mm_ copa M22x1,25 int_ vara M14x1,5 int - AX-60429

Volkswagen Crossfox 05/ AXIAL _ cremallera M16x1,5 _ hidrÁulico L=300mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6Q0 423 810 C AX-60449

Volkswagen Fox 03/ AXIAL _ Gen. (5Z1) _ cremallera M16x1,5 _ 
hidrÁulico SMI/Koyo/JTekt L=300mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6Q0 423 810 C AX-60449

Volkswagen Gol Trend 08/ AXIAL _ Gen. (G5) _ cremallera M16x1,5 _ 
hidrÁulico SMI/Koyo/JTekt L=300mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6Q0 423 810 C AX-60449

Volkswagen Saveiro 09/ AXIAL _ Gen. (G5) _ cremallera M16x1,5 _ 
hidrÁulico SMI/Koyo/JTekt L=300mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6Q0 423 810 C AX-60449

Volkswagen Suran 06/19 AXIAL _ cremallera M16x1,5 _ hidrÁulico 
SMI/Koyo/JTekt L=300mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6Q0 423 810 C AX-60449

Volkswagen Voyage 08/ AXIAL _ cremallera M16x1,5 _ hidrÁulico 
SMI/Koyo/JTekt L=300mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6Q0 423 810 C AX-60449

Volkswagen Caddy 96/08 AXIAL _ Gen. II (9K) _ hidrÁulico L=321mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6K0 422 803 B AX-60471

Volkswagen Polo Classic 96/08 AXIAL _ Gen. (6KV2) _ hidrÁulico L=321mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6K0 422 821 E AX-60471



Volkswagen Crossfox 05/ AXIAL _ hidrÁulico L=303,7mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 
ext 6QE 419 810 AX-60477

Volkswagen Fox 03/ AXIAL _ Gen. (5Z) _ mecÁnico L=303,7mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 
ext 6QE 419 810 AX-60477

Volkswagen Gol Trend 08/ AXIAL _ Gen. (G5) _ mecÁnico L=303,7mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 
ext 6QE 419 810 AX-60477

Volkswagen Saveiro 09/ AXIAL _ Gen. (G5) _ mecÁnico L=303,7mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 
ext 6QE 419 810 AX-60477

Volkswagen Voyage 08/ AXIAL _ mecÁnico L=303,7mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 
ext 6QE 419 810 AX-60477

Volkswagen Bora 06/ AXIAL _ elÉctrico L=310mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 1K0 423 810 A AX-60490

Volkswagen Golf 14/ AXIAL _ Gen. VII (5K) _ incluye Variant _ 
elÉctrico L=310mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 1K0 423 810 A AX-60490

Volkswagen Passat 05/11 AXIAL _ Gen. VI (3C) _ incluye Variant, CC _ 
elÉctrico L=310mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 1K0 423 810 A AX-60490

Volkswagen Scirocco 08/ AXIAL _ Gen. (137, 138) _ elÉctrico L=310mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 1K0 423 810 A AX-60490

Volkswagen Sharan 10/ AXIAL _ Gen. II (7N) _ elÉctrico L=310mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 1K0 423 810 A AX-60490

Volkswagen Tiguan 07/ AXIAL L=310mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 1K0 423 810 A AX-60490

Volkswagen Vento 05/ AXIAL _ elÉctrico L=310mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 1K0 423 810 A AX-60490

Volkswagen Amarok 10/ AXIAL L=287mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 7L0 422 821 AX-60502

Volkswagen Touareg 04/10 AXIAL _ Gen. (7LA, 7L6, 7L7) L=287mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 7L0 422 821 AX-60502

Volkswagen Touareg 10/ AXIAL _ Gen. (7P5) L=287mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 7L0 422 821 AX-60502

Volkswagen Gol Trend 08/ AXIAL _ Gen. (G5) _ cremallera M14x1,5 _ 
hidrÁulico TRW L=300mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6R0 423 810 AX-60510

Volkswagen Saveiro 09/ AXIAL _ Gen. (G5) _ cremallera M14x1,5 _ 
hidrÁulico TRW L=300mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6R0 423 810 AX-60510

Volkswagen Voyage 08/ AXIAL _ cremallera M14x1,5 _ hidrÁulico TRW L=300mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6R0 423 810 AX-60510

Volkswagen Up 14/ AXIAL _ Gen. (121) _ elÉctrico L=306mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 1S0 423 810 A AX-60548

Volkswagen Saveiro 14/ AXIAL _ Gen. (G5) _ mecÁnico DHB L=320mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 5U0 419 810 AX-60552



Volkswagen Fox 14/ AXIAL _ elÉctrico TRW L=297mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 5Z1 423 057 A AX-60553

Volkswagen Suran 15/19 AXIAL _ elÉctrico TRW L=297mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 5Z1 423 057A AX-60553

Volkswagen Fox 14/ AXIAL _ elÉctrico NSK L=302mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6RG 423 810 A AX-60557

Volkswagen Suran 15/19 AXIAL _ cremallera M16x1,5 _ elÉctrico NSK L=302mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M14x1,5 ext 6RG 423 810 A AX-60557

Volkswagen Polo 18/ AXIAL _ Gen. (AW) _ elÉctrico L=316mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 2QB 423 810 B AX-60566

Volkswagen T-Cross 19/ AXIAL _ Gen. (C11) _ elÉctrico L=316mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 2QB 423 810 B AX-60566

Volkswagen Virtus 18/ AXIAL _ origen: Brasil _ elÉctrico L=316mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M16x1,5 ext 2QB 423 810 B AX-60566

VOLVO

Volvo 850 91/96 AXIAL _ hidrÁulico TRW (4) L=179mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 3 546 266 AX-60355

Volvo C70 96/05 AXIAL _ Gen. I _ hidrÁulico TRW (4) L=179mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 3 546 266 AX-60355

Volvo S70 96/00 AXIAL _ hidrÁulico TRW (4) L=179mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 3 546 266 AX-60355

Volvo V70 96/00 AXIAL _ Gen. I _ hidrÁulico TRW (4) L=179mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 3 546 266 AX-60355

Volvo 940 95/98 AXIAL _ Gen. (944, 945) _ hidrÁulico TRW L=226mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 9 140 788 AX-60382

Volvo 960 95/98 AXIAL _ Gen. (964, 965) _ hidrÁulico TRW L=226mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 9 140 788 AX-60382

Volvo S90 96/98 AXIAL _ hidrÁulico TRW L=226mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 9 140 788 AX-60382

Volvo V90 96/99 AXIAL _ hidrÁulico TRW L=226mm_ copa M14x1,5 ext_ vara M14x2 ext 9 140 788 AX-60382

Volvo S40 95/00 AXIAL _ Gen. I (VS) _ hidrÁulico L=296mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext MR244901 AX-60434

Volvo 96/00 AXIAL _ hidrÁulico L=296mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M12x1,25 
ext MR244901 AX-60434

Volvo S60 10/ AXIAL _ Gen. II _ hidrÁulico L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M18x1,5 ext 6G91 3280 AA AX-60524

Volvo S80 06/ AXIAL _ Gen. II _ hidrÁulico L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M18x1,5 ext 6G91 3280 AA AX-60524

Volvo V60 10/ AXIAL _ hidrÁulico L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M18x1,5 ext 6G91 3280 AA AX-60524



Volvo V70 07/ AXIAL _ Gen. III _ hidrÁulico L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M18x1,5 ext 6G91 3280 AA AX-60524

Volvo XC70 07/ AXIAL _ Gen. III _ hidrÁulico L=315mm_ copa M16x1,5 ext_ vara M18x1,5 ext 6G91 3280 AA AX-60524


